

Об итогах проверок медицинских организаций Республики по соблюдению порядка выдачи листков нетрудоспособности за 9мес. 2012г.

За 9 месяцев 2012 года специалистами Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике проведены 103 плановые проверки медицинских организаций республики по контролю за соблюдением порядка выдачи листков нетрудоспособности, что составляет 72% от количества лечебно-профилактических учреждений, имеющих лицензию на медицинскую деятельность с правом проведения экспертизы временной нетрудоспособности. По сравнению с 9 мес. 2011г. количество плановых проверок увеличилось в 2,3 раза. По запросам страхователей, граждан проведено 68 внеплановых проверок. Всего за 9 мес. 2012г. проверено соблюдение порядка выдачи 429 343 листков нетрудоспособности. С нарушением установленного порядка выдано, продлено 0,4% листков нетрудоспособности. За 9 мес. 2012г. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось общее количество проверенных листков нетрудоспособности в 3,9 раза и число листков нетрудоспособности, выданных с нарушением установленного порядка в 2,4 раза, но в процентном соотношении количество листков нетрудоспособности выданных с нарушениями уменьшилось на 0,3%. Уменьшение процента листков нетрудоспособности выданных с нарушениями связано в том числе и с усилением контроля за их выдачей и оформлением со стороны регионального отделения.

По результатам проверок за 9 мес. 2012г. к медицинским организациям республики предъявлены финансовые претензии на общую сумму 770 005,81 рублей.